

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

### на освітньо-професійну програму «Індустрія моди» підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти у галузі знань 18 Виробництво та технології за спеціальністю 182 Технології легкої промисловості

Освітньо-професійна програма «Індустрія моди» спрямована на підготовку фахівців для легкої промисловості, які володітимуть фаховими знаннями та глибокими професійними практичними навичками у сфері індустрії моди, що включає виробництво одягу, взуття, галантерейні виробів та трикотажу.

Основною метою підготовки фахівців, які навчаються за ОПП «Індустрія моди» є набуття фахових навичок, вмінь та знань для ефективного виконання професійних завдань у системі виробничої діяльності, сфері моди та fashion-бізнесу задля промислового розвитку та оновлення України. Освітня програма дозволяє підготувати фахівця відповідно до сучасних вимог бізнесу, вимог галузі, як на державному так і на міжнародному рівнях.

Слід зазначити, що освітня програма «Індустрія моди» має сучасні компоненти, опанування яких дозволяє здобувачам освіти набути важливих у сучасному світі fashion-індустрії професійних навичок, які розвивають їх творчі здібності та творчий потенціал, зокрема здійснення комп'ютерного дизайну виробів індустрії моди. Саме це дозволяє здобувачам освіти приймати участь у креативних start-up проектах з подальшим практичною реалізацією творчих робіт в умовах виробництва.

Наявність і системність блоку освітніх компонентів, спрямованого на освоєння сучасних комп'ютерних програм моделювання та проектування виробів галузі підкреслює сучасність і унікальність даної освітньої програми за спеціальністю 182 Технології легкої промисловості. Наповнення ОПП є реакцією на тенденції переформатування ринку праці й розвитку віддаленої роботи в сегменті виробництва виробів індустрії моди сприяє розширенню горизонтів спілкування з фахівцями-одномумцями, прийняттю правильних професійних рішень; забезпеченню управління фінансовими ризиками підприємства з будь-якої точки світу; умілому управлінню як людськими, так і сировинними ресурсами; оновленню технічної складової підприємства; ефективній роботі у віддаленому доступі з бізнес партнерами та замовниками.

Особливістю програми є можливість отримати фахову освіту із практичним наповненням з урахуванням здібностей та вподобань здобувачів щодо вибору об'єкта fashion-індустрії. Окрім цього, широкий перелік вибіркових дисциплін ОПП дозволяє здобувачам освіти набути вміння працювати у команді, започаткувати, вести та розвивати власний бізнес. Фахова

складова освітньої програми сприяє особистісному професійному та культурному розвитку; розвитку здібностей здобувачів освіти; формуванню соціальної та міжнародної мобільності з можливістю вивчення сучасних форматів, технічних і технологічних підходів щодо виробництва виробів легкої промисловості; вивченню іноземних мов та їх практичному вдосконаленню з носіями мови.

Подані у навчальному плані освітні компоненти освітньої програми у новому обсязі забезпечують заявлені загальні та фахову компетентності й програмні результати навчання. Структура навчального плану є логічною і послідовною. Освітня програма повністю забезпечена ліцензованим комп'ютерним програмним комплексом, навчально-методичним комплексом з усіх компонентів освітньо-професійної програми.

У розрізі того, що зазначена ОПП передбачає підготовку фахівців у сфері індустрії моди, яка включає виробництво одягу, взуття, галантерейних виробів, а також виробництво трикотажу, слід у переліку фахових компетентностей зазначити це, а також у програмних результатах конкретизувати програмні результати у сфері трикотажного виробництва. Це обумовлено тим, що наразі жоден заклад вищої освіти не здійснює підготовку технологів саме для трикотажного виробництва. Набуття фахових компетентностей та програмних результатів навчання щодо виготовлення трикотажу дозволить у подальшому здобувачам освіти опановувати фахові мікрокваліфікації на запити виробників. Саме це дозволить вирішити проблему на ринку праці щодо відкритих вакансій технолога трикотажного виробництва.

Таким чином, з урахуванням зауважень освітньо-професійна програма «Індустрія моди» забезпечує підготовку фахівців вищої кваліфікації за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти у галузі знань 18 Виробництво та технології за спеціальністю 182 Технології легкої промисловості та сприяє формуванню затребуваних на ринку праці професійних компетентностей у сфері виробництва одягу, взуття, трикотажних та галантерейних виробів,

Рецензент  
ТОВ "БУДИНОК МОДИ "РІТО"  
м. Київ

12.06.2024р.



Тетяна АБРАМОВА